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ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, EM 08 

DE SETEMBRO DE 2015, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE PILAR DO 

SUL. 

 

A hora regimental do oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e 

quinze, no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os 

Vereadores na Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 30ª Sessão Ordinária 

realizada no presente ano legislativo, a qual contou com a presença dos 

Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani 

Paiotti de Oliveira, João Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de 

Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal, o Senhor Presidente da 

Câmara: Marcos Fábio iniciou a Sessão Ordinária solicitando ao Vereador 

Miguel Pereira que fizesse a leitura de um versículo da Bíblia. A seguir, o 

Senhor Presidente convidou os Secretários: Vereadora Cristina Brisola e 

Vereador Luiz Proença para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

FOI FEITA A LEITURA da Ata da 29ª Sessão Ordinária realizada em 1º de 

setembro de 2015. Submetida ao plenário em votação a ata foi APROVADA por 

unanimidade de votos, sendo assinada pelo Senhor Presidente e demais 

membros da Mesa Diretora. Foram realizadas as leituras das 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, tais como: convite da Rede Social 

para Garantia dos Direitos da Criança e Adolescente, convidando para a reunião 

do grupo; convite do Rotary Club de Pilar do Sul, convidando para prestigiar a 

Festiva da visita do Governador Distrital e da Coordenadora Distrital. As 

correspondências foram arquivadas na Secretaria da Câmara e estão à disposição 

dos Senhores Vereadores. Foram feitas as leituras das mensagens justificativas 

das PROPOSITURAS RECEBIDAS: Projeto de Lei nº 063/2015 - Dispõe 

sobre a autorização para realização de leilão de veículos e máquinas inservíveis 

ao serviço público; Projeto de Lei nº 064/2015 - Dispõe sobre a denominação 

de Logradouro Público - Estrada Octaviano de Góes Vieira; Projeto de Lei nº 

065/2015 - Dispõe sobre a denominação de Logradouro Público - Estrada 

Benedito Fernandes Leme. As proposituras foram enviadas às Comissões para 

estudo e apresentação de parecer. Foram feitas as leituras das seguintes 

INDICAÇÕES: Indicação nº 325/2015 – de autoria do Vereador Miguel 

Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

providencie o conserto do asfalto na Rua Amador Bueno Pereira perto da 

subestação da Elektro; Indicação nº 326/2015 – de autoria do Vereador Miguel 
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Pereira: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria competente, 

determine a realização de obras de manutenção na Rua Benedito de Oliveira 

Rosa, com máquina patrol e pedregulhos; Indicação nº 327/2015 – de autoria 

do Vereador Luiz Brisola: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à 

Secretaria competente, providencie a pintura das faixas de pedestres em todas as 

ruas do Centro da cidade; Indicação nº 328/2015 – de autoria do Vereador 

Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, junto à Secretaria 

competente, seja feito o conserto da cabeceira da ponte próximo a Fazenda 

Palmeira na estrada vicinal Ireno de Moraes Rosa no bairro da Ilha; Indicação 

nº 329/2015 – de autoria do Vereador Giovani Paiotti: indicando à Senhora 

Prefeita para que, junto à Secretaria competente, seja colocado alambrado e 

feitas melhorias no campo de futebol de areia, além de uma pista de caminhada 

em torno da área de lazer do bairro Nova Pilar III; Indicação nº 330/2015 – de 

autoria do Vereador Giovani Paiotti: indicando à Senhora Prefeita para que, 

junto à Secretaria competente, sejam feitas melhorias na sinalização do trânsito, 

placas, lombadas, etc, no trevo entre os bairros Jardim Cananéia e Chácaras 

Reunidas. As indicações foram enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. 

Encerradas as matérias do Expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em TRIBUNA LIVRE e assim foi feito 

pelos Vereadores Marcos Fábio, Luiz Proença e João Batista. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por 15 (quinze) minutos 

para organizar a pauta da Ordem do Dia. Na sequência, o Senhor Presidente deu 

início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ORDEM DO DIA: 

Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 007/2015 – 

Autoriza o Poder Executivo a parcelar os débitos vencidos até o ano anterior, de 

IPTU, ISSQN, contribuição de melhoria, taxas, multas administrativas e 

sanitárias e dá outras providências, e dispensada a leitura do respectivo parecer 

das comissões. Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda 

votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. Foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 047/2015 – Autoriza o Poder 

Executivo a outorgar a concessão de uso do imóvel público à Casa de Apoio e 

Inclusão Social, Amor Divino (CAIS-AD) o bem que especifica e dá outras 

providências, e dispensada a leitura do respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda votação, foi 

APROVADO por unanimidade de votos em Segundo Turno. Foi dispensada a 

leitura do Projeto de Lei nº 061/2015 – Autoriza o Executivo Municipal 

conceder Termo de concessão administrativa de uso, a título precário, de bem 

imóvel que especifica, à empresa privada para instalação e funcionamento de um 

polo de apoio presencial de uma Universidade Interativa, feita a leitura do 
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respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em Primeira discussão 

e Primeira votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Primeiro 

Turno. Foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 062/2015 – Autoriza o 

Poder Executivo a alienar mediante doação, à Associação do Bem Estar do 

Menor - Assobem Kanguru o imóvel que especifica e dá outras providências, 

feita a leitura do respectivo parecer das comissões e submetido ao Plenário em 

Primeira discussão e Primeira votação, foi APROVADO por unanimidade de 

votos em Primeiro Turno. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA para a Ordem 

do Dia, o Senhor Presidente franqueou a palavra em EXPLICAÇÃO 

PESSOAL ao Vereador que desejasse fazer uso, assim foi procedido pelo 

Vereador João Batista. Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente 

agradeceu ao público presente e aos Senhores Vereadores, e DEU POR 

ENCERRADA a presente Sessão. Eu, _________________ Lucas de Góes 

Vieira Junior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob a superintendência 

da 1ª Secretária. 

Sala das Sessões, 08 de setembro de 2015. 
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